

DOI: 10.18572/1812-3767-2022-2-23-28

Еще раз о границе между предметами исследования наук конституционного права и административного права

Лукьянова Полина Павловна,
соискатель ученой степени кандидата наук
Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова (МГУ)
lukyanovapp@gmail.com

В статье рассматриваются взгляды ученых на проблему соотношения предметов исследования наук конституционного и административного права. Такой анализ имеет важное теоретическое и практическое значение для необходимости понимания уровня, на котором будут урегулированы основы и порядок деятельности органов исполнительной власти, а также для обеспечения их эффективного действия и согласованного применения норм той или другой отрасли права.

Ключевые слова: конституционное право, административное право, предмет исследования науки конституционного права, предмет исследования науки административного права, предмет отрасли права, Конституция, исполнительная власть, органы исполнительной власти, правительство.

Once More on the Boundary between Subjects of Studies of Constitutional and Administrative Law Sciences

Polina P. Lukyanova
Applicant for the Academic Degree of PhD of the Lomonosov Moscow State University (MSU)

The article examines the views of scientists on the problem of the correlation of subjects of research in the sciences of constitutional and administrative law. Such an analysis is of great theoretical and practical importance for the need to understand the level at which the foundations and procedure for the activities of executive authorities will be regulated, as well as to ensure their effective operation and coordinated application of the norms of a particular branch of law.

Keywords: constitutional law, administrative law, the subject of research of the science of constitutional law, the subject of research of the science of administrative law, the subject of the branch of law, the Constitution, executive power, executive authorities, government.